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【１】ｙ＝2ｘ²について、ｘの値が以下のように変化するときの変化の割合を求めなさい。 

（１）ｘの値が 3から 6                      （               ） 

（２）ｘの値が-5から-1                     （               ） 

（３）ｘの値が-9から 0                      （               ） 

（４）ｘの値が-4から 6                      （               ） 

（５）ｘの値が-7から 1                      （               ） 

中学３年  関数 

関数ｙ＝ａｘ²の変化の割合（１） 名前 

            月                 日 

〇ｙ＝ａｘ²における変化の割合＝
ｙの増加量

ｘの増加量
 

＜例＞ｙ＝3ｘ²において、ｘが以下のように変化するときの変化の割合を求めなさい。 

（１）ｘの値が 1から 4 まで増加するとき 

ｘ＝1のとき、ｙ＝３      ｘ＝４のとき、ｙ＝48 

変化の割合＝
ｙの増加量

ｘの増加量
 より、

４８−３

４−１
 ＝15 

（2）ｘの値がｐからｑまで増加するとき 

ｘ＝ｐのとき、ｙ＝ap²    ｘ＝ｑのとき、ｙ＝aｑ² 

ｙの増加量

ｘの増加量
 より、

ap² −aｑ²

ｐ−ｑ
 ＝

a（p2−ｑ
2
）

ｐ−ｑ
 ＝

a（ｐ+ｑ）（ｐ−ｑ）

ｐ−ｑ
 ＝a（ｐ+ｑ） 

※y＝ａｘ²の変化の割合は、ａ（ｐ+ｑ）で求めることができる。 

  ※1次関数や比例の変化の割合は一定である。 

＜ポイント＞  ｙ＝ａｘ²の変化の割合 
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